



En Madrid, a 30 de enero de 2020.

**Corrección de errores del documento ANEXO II OFERTA ECONOMICA de la Licitación 6012000009, para su adjudicación por procedimiento abierto.**

Metro de Madrid, S.A. comunica que, en relación con la licitación 6012000009 – SUMINISTRO DE REPUESTOS ELÉCTRICOS Y DE ILUMINACIÓN PARA EL MANTENIMIENTO DE LAS INSTALACIONES Y MATERIAL MÓVIL DE METRO MADRID, convocada, mediante procedimiento abierto, a través del Perfil del Contratante Portal de la Contratación Pública de la Comunidad de Madrid el día 20 de enero de 2019, se procede a realizar la siguiente corrección de errores.

En el documento ANEXO II OFERTA ECONOMICA y concretamente en la pestaña LOTE 1 en la fila 41:

- **Donde dice:**

|    |        |                                          |                                              |
|----|--------|------------------------------------------|----------------------------------------------|
| 37 | 189438 | RELE C7T 21D 110 V.c.c. 5530 COD.642F066 | Fabricante: RELECO<br>Modelo: C7-T21D/DC110V |
|----|--------|------------------------------------------|----------------------------------------------|

- **Debe decir:**

|    |        |                                          |                                                                         |
|----|--------|------------------------------------------|-------------------------------------------------------------------------|
| 37 | 189438 | RELE C7T 21D 110 V.c.c. 5530 COD.642F066 | Fabricante: RELECO<br>Modelo: C7-T21D/DC110V<br>Modelo: C7-T21FX/110VCC |
|----|--------|------------------------------------------|-------------------------------------------------------------------------|